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INFORME D’AVALUACIÓ DE LA DOCÈNCIA DE LA UNIVERSITAT PER A MAJORS ‐ 
UNIVERSITAT JAUME I 

 

Atenent a les pautes i criteris del programa de formació permanent de la Universitat 
Jaume I, es realitzen al llarg de tot el curs qüestionaris d’avaluació de la docència de la 
Universitat per a Majors. La Universitat per a Majors es proposa oferir qualitat en els 
seus estudis i entre els seus objectius destaquen els següents: 

• Concreció  i  desenvolupament  d’un  pla  d’estudis  flexible  i  adequat  als 
interessos dels estudiants majors. 

• Adequació de la metodologia didàctica. 
• Incorporació de les TICs als processos de formació. 
• Avaluació del programa a través d’enquestes: a tècnics, al professorat, de les 

matèries, de l’impacte social, etc. 
• Identificar les aptituds que desenvolupen els estudiants. 
• A  la pàgina web http://mayores.uji.es es pot  trobar  l’avaluació  interna de 

qualitat. 
 

De  cadascuna de  les  assignatures  els  estudiants  emplenen un  qüestionari de  17 
preguntes tancades amb valoració de la següent escala: 

Totalment en 
desacord: 1 

En desacord: 2  Ni d’acord ni en 
desacord: 3 

D’acord: 4  Totalment 
d’acord: 5 

 

Les tècniques del programa, s’encarreguen al acabar cada assignatura apropar‐
se a  les diferents aules  i què els estudiants omplen el qüestionari. Posteriorment  les 
dades  en  paper  de  cada  qüestionari,  les  tècniques  les  digitalitzen  i  s’obtenen  els 
resultats mitjançant  gràfics  i  percentatges.  Finalment,  dels  diferents  qüestionaris  es 
genera la consolidació de totes les dades per a obtindre un informe general de cada Curs 
troncal i optatiu:  

Graduat Sènior:       pàg. 3 – 23 

Postgraus:         pàg. 24 – 38 

Aules per a Majors a les Seus:   pàg. 39 – 73 

Aptituds:         pàg. 74 – 136  
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INFORME DE VALORACIÓ DE LA DOCÈNCIA 

UNIVERSITAT PER A MAJORS‐ Universitat Jaume I 

GRADUAT SÈNIOR‐ PRIMER CURS 

CURS 2017‐2018 

 

ASSIGNATURES TRONCALS: 12 

PROFESSORS: 13 

ALUMNES matriculats: 95. MITJA D’ALUMNES enquestats: 67 
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GRADUAT SÈNIOR: PRIMER CURS

Totalment en desacord En desacord Ni d'acord ni en desacord D'acord Tolament d'acord
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0% 1% 3%

14%

82%

1. El/la professor/a compleix amb les seues obligacions 
d'assistència i puntialitat a classe.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 2%

7%

23%

68%

2. L'estructura de les explicacions és lògica, clara i 
ordenada.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 3% 7%

20%

69%

3. La forma d'impartir la classe manté l'atenció i l'interès 
de l'estudiantat.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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2% 3%
9%

25%
61%

4.Les activitats proposades m'han servit per a assimilar els 
coneixements estudiats.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 2% 4%

21%

72%

5. El professor/a respon amb claredat i precisió les 
preguntes que se li fan.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 2% 5%

17%

76%

6. El professorat fomenta la participació de l'estudiantat 
en l'aula.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0% 3%

6%

20%

71%

7. Els materials emprats en l'assignatura són adequats.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 3%

8%

19%

69%

8. El professor/a dóna activitats dora de l'aula que 
afavoreixen la consolidació de coneixements.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 1% 2%

13%

83%

9. L'actitud del professor/a amb l'estudiantat és correcta.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0% 2% 4%

17%

77%

10. La interacció del professor/a amb l'estudiantat és 
fluïda.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 2% 4%

24%

69%

11. La interacció entre l'estudiantat és cordial.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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1% 3%

7%

28%

61%

12. L'rganització de l'assignatura ha sigut satisfactòria.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 2% 7%

30%

61%

13. Les condicions ambientals i materials de l'aula són 
adequades.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

2% 3%

9%

27%
59%

14. Els continguts responen a les meues expectatives.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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1% 4%

8%

21%

66%

15. Amb aquest professor/a he aprés.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

2% 3%

7%

22%

66%

16. Estic satisfet/a amb aquesta assignatura.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

3% 2%
6%

18%

71%

17. Estic interessat/da a continuar el curs següent. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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INFORME DE VALORACIÓ DE LA DOCÈNCIA 

UNIVERSITAT PER A MAJORS‐ Universitat Jaume I 

GRADUAT SÈNIOR‐ SEGON CURS 

CURS 2017‐2018 

 

ASSIGNATURES TRONCALS: 12 

PROFESSORS: 14 

ALUMNES matriculats: 78. MITJA D’ALUMNES enquestats: 58 
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GRADUAT SÈNIOR: SEGON CURS

Totalment en desacord En desacord Ni d'acord ni en desacord D'acord Tolament d'acord
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0% 0% 3%

20%

77%

1. El/la professor/a compleix amb les seues 
obligacions d'assistència i puntialitat a classe. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 1%

9%

31%

59%

2. L'estructura de les explicacions és lògica, clara i 
ordenada. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 2%

11%

26%

61%

3. La forma d'impartir la classe manté l'atenció i 
l'interès de l'estudiantat. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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1% 2%

12%

34%

51%

4.Les activitats proposades m'han servit per a 
assimilar els coneixements estudiats. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 1%

9%

29%

60%

5. El professor/a respon amb claredat i precisió 
les preguntes que se li fan.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 1%

10%

27%

61%

6. El professorat fomenta la participació de 
l'estudiantat en l'aula. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0% 1%

11%

29%
59%

7. Els materials emprats en l'assignatura són 
adequats. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 2%

16%

27%
54%

8. El professor/a dóna activitats dora de l'aula 
que afavoreixen la consolidació de coneixements. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

5%

23%

72%

9. L'actitud del professor/a amb l'estudiantat és 
correcta. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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1% 0%

7%

28%

64%

10. La interacció del professor/a amb 
l'estudiantat és fluïda. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 1%

5%

33%

61%

11. La interacció entre l'estudiantat és cordial. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 2%

11%

33%54%

12. L'organització de l'assignatura ha sigut 
satisfactòria. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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1% 1%

10%

38%

50%

13. Les condicions ambientals i materials de l'aula 
són adequades. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 2%

12%

33%
52%

14. Els continguts responen a les meues 
expectatives. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 2%

11%

30%56%

15. Amb aquest professor/a he aprés. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



16 
 

 

   

1%
3%

10%

30%56%

16. Estic satisfet/a amb aquesta assignatura. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

2%
3%

10%

26%
59%

17. Estic interessat/da a continuar el curs 
següent.  

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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INFORME DE VALORACIÓ DE LA DOCÈNCIA 

UNIVERSITAT PER A MAJORS‐ Universitat Jaume I 

GRADUAT SÈNIOR‐ TERCER CURS 

CURS 2017‐2018 

 

ASSIGNATURES TRONCALS: 14 

PROFESSORS: 15 

ALUMNES matriculats: 74. MITJA D’ALUMNES enquestats: 52 

 

 

 

0
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GRADUAT SÈNIOR: TERCER CURS

Totalment en desacord En desacord Ni d'acord ni en desacord D'acord Tolament d'acord
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0% 1%

12%

24%

63%

1. El/la professor/a compleix amb les seues obligacions 
d'assistència i puntialitat a classe.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 3%

13%

34%

49%

2. L'estructura de les explicacions és lògica, clara i 
ordenada.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 4%

15%

32%

48%

3. La forma d'impartir la classe manté l'atenció i l'interès 
de l'estudiantat.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



19 
 

 

 

 

 

 

1% 5%

18%

30%

46%

4.Les activitats proposades m'han servit per a assimilar 
els coneixements estudiats.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 4%

13%

33%

49%

5. El professor/a respon amb claredat i precisió les 
preguntes que se li fan.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 5%

16%

28%

50%

6. El professorat fomenta la participació de l'estudiantat 
en l'aula.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



20 
 

 

 

 

 

 

2%

5%

17%

28%

48%

7. Els materials emprats en l'assignatura són adequats.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

3% 6%

15%

29%

47%

8. El professor/a dóna activitats dora de l'aula que 
afavoreixen la consolidació de coneixements.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 3%

12%

26%58%

9. L'actitud del professor/a amb l'estudiantat és 
correcta.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



21 
 

 

 

 

 

 

1% 4%

15%

27%
53%

10. La interacció del professor/a amb l'estudiantat és 
fluïda.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 3%

16%

29%

51%

11. La interacció entre l'estudiantat és cordial.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 3%

18%

31%

47%

12. L'rganització de l'assignatura ha sigut satisfactòria.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



22 
 

 

 

 

 

 

1% 4%

19%

31%

45%

13. Les condicions ambientals i materials de l'aula són 
adequades.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1%

6%

18%

30%

45%

14. Els continguts responen a les meues expectatives.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 4%

17%

32%

46%

15. Amb aquest professor/a he aprés.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



23 
 

 

 

   

1% 5%

16%

30%

48%

16. Estic satisfet/a amb aquesta assignatura.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

3%

5%

13%

28%

51%

17. Estic interessat/da a continuar el curs següent. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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INFORME DE VALORACIÓ DE LA DOCÈNCIA 

UNIVERSITAT PER A MAJORS‐ Universitat Jaume I 

POSTGRAU Cultura i Societat Global 

CURS 2017‐2018 

 

ASSIGNATURES TRONCALS: 11 

PROFESSORS: 14 

ALUMNES matriculats: 357. MITJA D’ALUMNES enquestats: 246 

 

 

 

   

0
50
100
150
200
250
300
350
400
450
500

CULTURA I SOCIETAT GLOBAL

Totalment en desacord En desacord Ni d'acord ni en desacord D'acord Tolament d'acord
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0% 1%

6%

30%

63%

1. El/la professor/a aconsegueix la participació 
dels estudiants 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%
1%

5%

30%

64%

2. El/la professor/a aplica metodologies i 
recursos didàctics adequats 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 0% 3%

18%

78%

3. El/la professor/a asssiteix a classe en 
puntualitat 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



26 
 

 

   

0% 1% 4%

26%

69%

4. El/la professor/a compleix la programació de 
l'assignatura 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 1%

4%

24%

70%

5. El/la professor/a és clar en les exposicions  

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 1%

6%

28%

64%

6. El/la professor/a ha facilitat el meu 
aprenentatge. Tot ampliant els meus 

coneixements i millorant les meues habilitats 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



27 
 

 

   

Totalment en 
desacord En desacord

Ni d'acord 
ni en 

desacord

D'acord

Tolament 
d'acord

7. El/la professor/a manté un clima adequat per a 
l'aprenentatge en aquesta classe 

0% 1%

9%

25%

65%

8. Els materials de l'assignatura (llibres, apunts, 
etc,) de l'assignatura són adequats 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 1%

5%

25%

68%

9. En general, estic satisfet/a amb aquest/a 
professor/a, en aquesta assignatura 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



28 
 

 

   

0% 1%

7%

24%

68%

10. La capacitat de comunicació del/de la 
professor/a afavoreix el meu aprenentatge 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 1%

8%

29%

62%

11. Les activitats d'avaluació continuada 
realitzades són adequades 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 1% 3%

23%

72%

12. Les llengües que utilitza el/la professor/a en 
aquesta assignatura considere que són les 

apropiades 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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INFORME DE VALORACIÓ DE LA DOCÈNCIA 

UNIVERSITAT PER A MAJORS‐ Universitat Jaume I 

POSTGRAU Manifestacions del poder a la societat 

CURS 2017‐2018 

 

ASSIGNATURES TRONCALS: 6 

PROFESSORS: 7 

ALUMNES matriculats: 72. MITJA D’ALUMNES enquestats: 54 
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Postgrau Manifestacions del poder a la societat

Totalment en desacord En desacord Ni d'acord ni en desacord D'acord Tolament d'acord



30 
 

 

 

2%

5%

15%

37%

41%

1. El/la professor/a aconsegueix la participació 
dels estudiants

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

2% 3%

16%

40%

39%

2. El/la professor/a aplica metodologies i 
recursos didàctics adequats

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 0%

8%

31%

60%

3. El/la professor/a asssiteix a classe en 
puntualitat

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



31 
 

 

 

2% 1%

8%

35%54%

4. El/la professor/a compleix la programació de 
l'assignatura

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

2%

4%

11%

36%

47%

5. El/la professor/a és clar en les exposicions

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

3% 3%

19%

38%

37%

6. El/la professor/a ha facilitat el meu aprenentatge. Tot 
ampliant els meus coneixements i millorant les meues 

habilitats

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



32 
 

 

   

3% 3%

13%

38%

43%

7. El/la professor/a manté un clima adequat per a 
l'aprenentatge en aquesta classe

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

3%

7%

12%

41%

37%

8. Els materials de l'assignatura (llibres, apunts, 
etc,) de l'assignatura són adequats

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

5%
3%

16%

30%

46%

9. En general, estic satisfet/a amb aquest/a 
professor/a, en aquesta assignatura

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



33 
 

 

   

3%

5%

17%

30%

45%

10. La capacitat de comunicació del/de la 
professor/a afavoreix el meu aprenentatge

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

4%
8%

16%

37%

35%

11. Les activitats d'avaluació continuada 
realitzades són adequades

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

3%

5%
9%

35%

48%

12. Les llengües que utilitza el/la professor/a en 
aquesta assignatura considere que són les 

apropiades

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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INFORME DE VALORACIÓ DE LA DOCÈNCIA 

UNIVERSITAT PER A MAJORS‐ Universitat Jaume I 

POSTGRAU Conèixer i aprendre de forma interactiva 

CURS 2017‐2018 

 

ASSIGNATURES TRONCALS: 6 

PROFESSORS: 9 

ALUMNES matriculats: 12. MITJA D’ALUMNES enquestats: 9 

 

 

 

 

 

   

0
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Postgrau Conèixer i aprendre de forma interactiva

Totalment en desacord En desacord Ni d'acord ni en desacord D'acord Tolament d'acord



35 
 

 

   

0% 0%

6%

25%

69%

1. El/la professor/a aconsegueix la participació 
activa dels estudiants

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%0% 4%

30%

66%

2. El/la professor/a aplica metodologies i 
recursos didàctics adequats en l'aprenentatge 

interactiu 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%0%
0%

8%

92%

3. El/la professor/a assisteix a classe en 
puntualitat 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



36 
 

 

   

0% 0%

4%

25%

71%

4. El/la professor/a compleix la programació de 
l'assignatura 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

10%

18%

72%

5. El/la professor/a manté un clima adequat per a 
l'aprenentatge en aquesta classe 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

10%

31%

59%

6. Els materials de l'assignatura (llibres, apunts, 
etc,) són adequats.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



37 
 

 

   

0% 0%

6%

38%
56%

7. L'aprenentatge va millorar amb el treball entre 
pars dut a terme mitjançant les activitats de 

caràcter grupal 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

6%

29%

65%

8. La capacitat de comunicació del/de la 
professor/a afavoreix el meu aprenentatge 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0% 2%

41%

57%

9. Les activitats d'aprenentatge actiu realitzades 
van augmentar la motivació cap a l'assignatura 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



38 
 

 

 

   

0% 0%

6%

35%

59%

10. Com a estudiant considere que he millorat la 
qualitat d'exposició de treballs gràcies a 

l'aprenentatge actiu 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

6%

40%
54%

11. En general considere que el procés 
d'aprenentatge mitjançant el mètode interactiu 

de les classes és adequat 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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INFORME DE VALORACIÓ DE LA DOCÈNCIA 

UNIVERSITAT PER A MAJORS‐ Universitat Jaume I 

SEU DEL NORD‐VINARÒS 

CURS 2017‐2018 

 

ASSIGNATURES TRONCALS: 5 

PROFESSORS: 5 

ALUMNES matriculats: 83. MITJA D’ALUMNES enquestats: 52 
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SEU DEL NORD VINARÒS

Totalment en desacord En desacord Ni d'acord ni en desacord D'acord Tolament d'acord



40 
 

 

 

0% 0%0%

17%

83%

1. El/la professor/a compleix amb les seues 
obligacions d'assistència i puntialitat a classe.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%
0% 2%

30%

68%

2. L'estructura de les explicacions és lògica, clara i 
ordenada. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

5%

31%

64%

3. La forma d'impartir la classe manté l'atenció i 
l'interès de l'estudiantat. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



41 
 

 

   

0% 0%

7%

41%52%

4.Les activitats proposades m'han servit per a 
assimilar els coneixements estudiats.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0% 3%

32%

65%

5. El professor/a respon amb claredat i precisió 
les preguntes que se li fan. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%
0% 3%

39%

58%

6. El professorat fomenta la participació de 
l'estudiantat en l'aula. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



42 
 

 

   

0% 1% 3%

46%50%

7. Els materials emprats en l'assignatura són 
adequats. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

10%

41%

49%

8. El professor/a dóna activitats dora de l'aula 
que afavoreixen la consolidació de coneixements. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0% 0%

24%

76%

9. L'actitud del professor/a amb l'estudiantat és 
correcta.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



43 
 

 

   

0% 0% 1%

35%

64%

10. La interacció del professor/a amb 
l'estudiantat és fluïda. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%0%
1%

29%

70%

11. La interacció entre l'estudiantat és cordial. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%
0%

2%

35%

63%

12. L'organització de l'assignatura ha sigut 
satisfactòria. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



44 
 

 

   

0% 2%

10%

44%

44%

13. Les condicions ambientals i materials de l'aula 
són adequades. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

5%

38%

57%

14. Els continguts responen a les meues 
expectatives. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0% 3%

36%

61%

15. Amb aquest professor/a he aprés. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



45 
 

 

   

1%0%

4%

29%

66%

16. Estic satisfet/a amb aquesta assignatura. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 0% 3%

30%

66%

17. Estic interessat/da a continuar el curs 
següent.  

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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INFORME DE VALORACIÓ DE LA DOCÈNCIA 

UNIVERSITAT PER A MAJORS‐ Universitat Jaume I 

SEU DEL NORD‐SANT MATEU 

CURS 2017‐2018 

 

ASSIGNATURES TRONCALS: 5 

PROFESSORS: 5 

ALUMNES matriculats: 52. MITJA D’ALUMNES enquestats: 35 
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SEU DEL NORD SANT MATEU

Totalment en desacord En desacord Ni d'acord ni en desacord D'acord Tolament d'acord



47 
 

 

 

0% 0% 2%

22%

76%

1. El/la professor/a compleix amb les seues 
obligacions d'assistència i puntialitat a classe. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%0% 3%

25%

72%

2. L'estructura de les explicacions és lògica, clara i 
ordenada. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%
0%

1%

33%

66%

3. La forma d'impartir la classe manté l'atenció i 
l'interès de l'estudiantat. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



48 
 

 

   

0%
0%

1%

35%

64%

4.Les activitats proposades m'han servit per a 
assimilar els coneixements estudiats. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%
0%

1%

26%

73%

5. El professor/a respon amb claredat i precisió 
les preguntes que se li fan. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%
0%

1%

30%

69%

6. El professorat fomenta la participació de 
l'estudiantat en l'aula. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



49 
 

 

   

0% 0%

5%

28%

67%

7. Els materials emprats en l'assignatura són 
adequats. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

4%

32%

64%

8. El professor/a dóna activitats dora de l'aula 
que afavoreixen la consolidació de coneixements. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%
0%

1%

18%

81%

9. L'actitud del professor/a amb l'estudiantat és 
correcta. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



50 
 

 

   

0% 0% 2%

31%

67%

10. La interacció del professor/a amb 
l'estudiantat és fluïda.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%0% 1%

25%

74%

11. La interacció entre l'estudiantat és cordial. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0% 1%

30%

69%

12. L'organització de l'assignatura ha sigut 
satisfactòria. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



51 
 

 

   

0%0% 1%

32%

67%

13. Les condicions ambientals i materials de l'aula 
són adequades.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%0% 1%

36%

63%

14. Els continguts responen a les meues 
expectatives. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0% 2%

30%

68%

15. Amb aquest professor/a he aprés. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



52 
 

 

   

0%0% 1%

25%

74%

16. Estic satisfet/a amb aquesta assignatura. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%0% 1%

21%

78%

17. Estic interessat/da a continuar el curs 
següent.  

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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INFORME DE VALORACIÓ DE LA DOCÈNCIA 

UNIVERSITAT PER A MAJORS‐ Universitat Jaume I 

SEU DELS PORTS 

CURS 2017‐2018 

 

ASSIGNATURES TRONCALS: 5 

PROFESSORS: 5 

ALUMNES matriculats: 40. MITJA D’ALUMNES enquestats: 29 
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Seu dels PORTS

Totalment en desacord En desacord Ni d'acord ni en desacord D'acord Tolament d'acord



54 
 

 

   

0% 0%

7%

37%
56%

1. El/la professor/a compleix amb les seues 
obligacions d'assistència i puntialitat a classe. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

7%

35%

58%

2. L'estructura de les explicacions és lògica, clara i 
ordenada. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

4%

34%

62%

3. La forma d'impartir la classe manté l'atenció i 
l'interès de l'estudiantat. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0% 0%

9%

39%52%

4.Les activitats proposades m'han servit per a 
assimilar els coneixements estudiats. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

6%

29%

65%

5. El professor/a respon amb claredat i precisió 
les preguntes que se li fan. 0 0 0 0 0

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

7%

36%

57%

6. El professorat fomenta la participació de 
l'estudiantat en l'aula.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0% 0%

14%

40%

46%

7. Els materials emprats en l'assignatura són 
adequats. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

11%

35%54%

8. El professor/a dóna activitats dora de l'aula 
que afavoreixen la consolidació de coneixements. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0% 1%

28%

71%

9. L'actitud del professor/a amb l'estudiantat és 
correcta.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0% 0%

5%

36%

59%

10. La interacció del professor/a amb 
l'estudiantat és fluïda. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

4%

41%

55%

11. La interacció entre l'estudiantat és cordial.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

7%

45%

48%

12. L'rganització de l'assignatura ha sigut 
satisfactòria. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0% 0%

11%

45%

44%

13. Les condicions ambientals i materials de l'aula 
són adequades. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

5%

40%
55%

14. Els continguts responen a les meues 
expectatives. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0% 2%

47%51%

15. Amb aquest professor/a he aprés. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0% 0%

3%

42%

55%

16. Estic satisfet/a amb aquesta assignatura. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

7%

29%

64%

17. Estic interessat/da a continuar el curs 
següent.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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INFORME DE VALORACIÓ DE LA DOCÈNCIA 

UNIVERSITAT PER A MAJORS‐ Universitat Jaume I 

SEU DEL CAMP DE MORVEDRE 

CURS 2017‐2018 

 

ASSIGNATURES TRONCALS: 5 

PROFESSORS: 5 

ALUMNES matriculats: 103. MITJA D’ALUMNES enquestats: 64 

 

 

   

0

50

100

150

200

250

SEU DEL CAMP DE MORVEDRE

Totalment en desacord En desacord Ni d'acord ni en desacord D'acord Tolament d'acord



61 
 

 

   

0%
0%

7%

20%

73%

1. El/la professor/a compleix amb les seues 
obligacions d'assistència i puntialitat a classe. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 1%

11%

31%
57%

2. L'estructura de les explicacions és lògica, clara i 
ordenada. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 2%

13%

34%

50%

3. La forma d'impartir la classe manté l'atenció i 
l'interès de l'estudiantat. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0%

4%

16%

39%

41%

4.Les activitats proposades m'han servit per a 
assimilar els coneixements estudiats.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 3%

7%

29%

61%

5. El professor/a respon amb claredat i precisió 
les preguntes que se li fan. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 1%

8%

28%

63%

6. El professorat fomenta la participació de 
l'estudiantat en l'aula. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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1% 2%

19%

29%

49%

7. Els materials emprats en l'assignatura són 
adequats. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

3%

4%

20%

29%

44%

8. El professor/a dóna activitats dora de l'aula 
que afavoreixen la consolidació de coneixements. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 0%

5%

19%

76%

9. L'actitud del professor/a amb l'estudiantat és 
correcta.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0% 0%

7%

28%

65%

10. La interacció del professor/a amb 
l'estudiantat és fluïda. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 0%

10%

33%
56%

11. La interacció entre l'estudiantat és cordial.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1% 2%

17%

36%

44%

12. L'organització de l'assignatura ha sigut 
satisfactòria. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



65 
 

 

   

2%

5%

17%

44%

32%

13. Les condicions ambientals i materials de l'aula 
són adequades. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

2%

7%

20%

35%

36%

14. Els continguts responen a les meues 
expectatives. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

2%

5%

14%

35%

44%

15. Amb aquest professor/a he aprés. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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3%

6%

14%

29%

48%

16. Estic satisfet/a amb aquesta assignatura. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

6%
5%

11%

21%
57%

17. Estic interessat/da a continuar el curs 
següent.  

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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INFORME DE VALORACIÓ DE LA DOCÈNCIA 

UNIVERSITAT PER A MAJORS‐ Universitat Jaume I 

SEU DE L’INTERIOR 

CURS 2017‐2018 

 

ASSIGNATURES TRONCALS: 5 

PROFESSORS: 6 

ALUMNES matriculats: 30. MITJA D’ALUMNES enquestats: 22 

 

 

 

0
10
20
30
40
50
60
70

Seu de l'Interior

Totalment en desacord En desacord Ni d'acord ni en desacord D'acord Tolament d'acord



68 
 

 

 

0% 1%

5%

39%
55%

1. El/la professor/a compleix amb les seues 
obligacions d'assistència i puntialitat a classe.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 3%

10%

49%

38%

2. L'estructura de les explicacions és lògica, clara i 
ordenada.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 3%

11%

45%

41%

3. La forma d'impartir la classe manté l'atenció i 
l'interès de l'estudiantat. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0%

5%

18%

42%

35%

4.Les activitats proposades m'han servit per a 
assimilar els coneixements estudiats. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 3%

11%

38%

48%

5. El professor/a respon amb claredat i precisió 
les preguntes que se li fan.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 2%

7%

40%
51%

6. El professorat fomenta la participació de 
l'estudiantat en l'aula. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0%

5%

18%

45%

32%

7. Els materials emprats en l'assignatura són 
adequats. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%

5%

17%

46%

32%

8. El professor/a dóna activitats dora de l'aula 
que afavoreixen la consolidació de coneixements. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0% 2%

6%

36%
56%

9. L'actitud del professor/a amb l'estudiantat és 
correcta. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0% 2%

6%

39%53%

10. La interacció del professor/a amb 
l'estudiantat és fluïda. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%

3%
8%

38%
51%

11. La interacció entre l'estudiantat és cordial.

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%

4%

15%

43%

38%

12. L'organització de l'assignatura ha sigut 
satisfactòria. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord



72 
 

 

   

2% 4%

29%

39%

26%

13. Les condicions ambientals i materials de l'aula 
són adequades. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%

8%

15%

45%

32%

14. Els continguts responen a les meues 
expectatives. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

0%

6%

18%

35%

41%

15. Amb aquest professor/a he aprés. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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0%

6%

18%

43%

33%

16. Estic satisfet/a amb aquesta assignatura. 

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord

1%

13%

15%

34%

37%

17. Estic interessat/da a continuar el curs 
següent.  

Totalment en desacord

En desacord

Ni d'acord ni en desacord

D'acord

Tolament d'acord
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Informe de qualitat i Satisfacció  

d’ Aptituds Tecnològiques 
Curs 2017-2018 

Universitat per a Majors 
 
DESCOBRINT LES TICS: Informàtica e Internet Bàsic 
Professor: Héctor Saiz 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

    

 

 

 

 

 

 

 

  6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
d’ Aptituds Tecnològiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
PROGRESSANT AMB LES TICS: Informàtica e Internet Mitjà +.  
Grup A 
Professor: José Traver 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 

 

 

 

 

 

Molt bona
56%

Bona
39%

Regular
5%

Mala
0%

Molt mala
0%

3. Adequació del material

Molt bona

Bona

Regular

Mala

Molt mala
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
d’ Aptituds Tecnològiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
PROGRESSANT AMB LES TICS: Informàtica e Internet Mitjà +.  
Grup C 
Professor: José Agustín Vericat 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
d’ Aptituds Tecnològiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
APLICACIONS OFIMÀTIQUES; documents i presentacions 
Professor: Cristóbal Alvariño 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
d’ Aptituds Tecnològiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
INFORMÀTICA E INTERNET nivell Avançat – Grup B 
Professor: Samuel Luna 
 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 

 

 

 

 

 

 

 



88 
 

5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
d’ Aptituds Tecnològiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
PROGRESSANT AMB LES TICS: Informàtica e Internet Mitjà +.  
Grup B 
Professor: Samuel Luna 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
d’ Aptituds Tecnològiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
APROFITANT LES TICS: Informàtica e Internet Mitjà.  
Grup B 
Professor: Roger Esteller 
 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
d’ Aptituds Tecnològiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
APROFITANT LES TICS: Informàtica e Internet Mitjà. Grup C 
Professor: José Miguel Vera 
 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
TALLERS d’ Aptituds Tecnològiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
TALLER: Introducció als fulls de càlcul amb Excel 
Professor: José Traver 
 

1. Valoració general del taller 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 

 

5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  
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6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 

 

7. Respecte a la duració d’aquest taller, creus que ha estat: 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
TALLERS d’ Aptituds Tecnològiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
TALLER: Aprenentatge de Tablets i Smartphones 
Professor: José Miguel Vera 
 

1. Valoració general del Taller 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 

 

5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació 
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6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 

 

7. Respecte a la duració d’aquest taller, creus que ha estat: 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
TALLERS d’ Aptituds Tecnològiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
TALLER: Aprenentatge de Tablets i Smartphones 
Professor: José Agustín Vericat 
 

1. Valoració general del taller 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 

 

5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  
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6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 

 

7. Respecte a la duració d’aquest taller, creus que ha estat: 
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Informe de qualitat i Satisfacció  

d’ Aptituds Lingüístiques 
Curs 2017-2018 

Universitat per a Majors 
 
Anglès Intermedi II + 
Professor: Javier Herrero 
 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
d’ Aptituds Lingüístiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
Anglès Intermedi I 
Professora: Laura Portolés 
 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
d’ Aptituds Lingüístiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
Anglès Bàsic I 
Professora: Mª Paz García 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
d’ Aptituds Lingüístiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
Anglès Pre-Intermedi I 
Professora: Laura Portolés 
 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
d’ Aptituds Lingüístiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
Anglès Bàsic II 
Professora: Mª Paz Garcia 
 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 

 

 

 

 

 

 



121 
 

5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
d’ Aptituds Lingüístiques 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
Valencià Mitjà 
Professora: Mònica Sales 
 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 

 

 

 

 

 

 

Molt bona
62%

Bona
38%

Regular
0%

Mala
0% Molt mala

0%

3. Adequació del material

Molt bona

Bona

Regular

Mala

Molt mala
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 
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  Informe de qualitat i Satisfacció                      
TALLERS d’ Aptituds Lingüístiques 

      Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
TALLER DE CONVERSA Intermedi-Avançat 
Professor: Javier Herrero 
 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 

 

5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  
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6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 

 

7. Respecte a la duració d’aquest taller, creus que ha estat: 
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Informe de qualitat i Satisfacció  

TALLERS d’ Aptituds Lingüístiques 
Curs 2017-2018 

Universitat per a Majors 
 
TALLER DE CONVERSA Bàsic I 
Professora: Mª Paz García 
 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 

 

5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  
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6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 

 

7. Respecte a la duració d’aquest taller, creus que ha estat: 
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Informe de qualitat i Satisfacció  

TALLERS d’ Aptituds Lingüístiques 
Curs 2017-2018 

Universitat per a Majors 
 
TALLER DE CONVERSA Bàsic II 
Professora: Mª Paz García 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 

 

5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  
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6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 

 

7. Respecte a la duració d’aquest taller, creus que ha estat: 
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Informe de qualitat i Satisfacció  
 

Curs 2017-2018 
Universitat per a Majors 

 
EDUCACIÓ MUSICAL 
Professor: Santiago Monforte 
 

1. Valoració general de l’assignatura 

 

2. Valoració del professorat  
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3. Adequació del material didàctic  

 

 

4. Metodologia utilitzada en la docència 
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5. Com penses que ha segut en general el nivell de formació  

 

 

6. Creus que l’horari s’adapta al teu horari acadèmic i personal 

 

 

 


